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20 LET BEZ OPONY 

MÁME CO SLAVIT!

Praha 15. října 2009 - 17. listopadu 2009 bude část centra Prahy patřit nejrozsáhlejším 
oslavám 20.  výročí  pádu železné  opony v tehdejším Československu.  Pod názvem 
20 LET BEZ OPONY -  MÁME CO SLAVIT!  připravila obecně prospěšná společnost 
Opona  vzpomínkový průvod z Albertova na Národní třídu, po trase, po jaké se šlo 
před  dvaceti  lety.  Na  Národní  třídě  průvod  ukončí  ojedinělý  slavnostní  koncert 
s netradiční dramaturgií, na kterém skupina Monkey Business doprovodí celou řadu 
sólistů  nejrůznějších  žánrů.  Akce  je  zcela  otevřená,  určená  při  širokou  veřejnost, 
všechny, kteří mají chuť si připomenout zlomový okamžik našich moderních dějin.

Celý  program bude zahájen  17.  listopadu  odpoledne,  v 15:00 na Albertově.  Po přibližně 

půlhodinovém programu, ve kterém vystoupí mj. zástupci tehdejších i současných studentů, 

se  pak  průvod  vydá  po  historické  trase  na  Národní  třídu.  Zde,  poblíž  křižovatky 

s Mikulandskou  ulicí,  proběhne  velké  skupinové  fotografování  všech  účastníků,  kteří  si 

přijdou zavzpomínat. Foto po dvaceti letech vytvoří fotograf týdeníku Reflex Tomáš Třeštík. 

Bezprostředně poté proběhne symbolický pád železné opony, který odstartuje druhou část 

oslavy.

Přímo na Národní třídě, uzavřené pro dopravu, proběhne od 18 hodin ojedinělý koncert. Za 

doprovodu Monkey Business vystoupí  výrazné osobnosti  české hudební  scény - Vladimír 

Mišík,  Dan  Bárta,  Vlasta  Třešňák,  Lenka  Dusilová,  Vladimír  Merta,  Pavel  Zajíček,  Tony 

Ducháček, Michal Ambrož, rappeři James Cole, Vladimir 518 a Orion. V unikátních verzích a 

aranžmá Romana Holého a Monkey Business zazní písně, které nejen v době svého vzniku 

pomáhaly lidem věřit, že se do naší země vrátí svoboda myšlení a projevu. Koncertem bude 

provázet  Zdeněk  Suchý.  Po  skončení  vystoupení  všech  účinkujících  bude  následovat 

tématický blok písní s DJem Mardošou, členem skupiny Tata Bojs.



: e-mail: info@oponaops.eu
: tel.: (+420) 220 181 575
: fax: (+420) 224 321 373

: Opona, o.p.s.
: Velvarská 51
: 160 00  Praha 6

O P O N A , o.p.s. 
Tisková zpráva 
 

„Naším  impulsem  bylo,  že  si  stále  pamatujeme  dobu,  která  tehdejším  událostem 

předcházela.  Domníváme se, že posun za 20 let byl přese všechny neduhy, které v naší  

společnosti přinesla  svoboda, natolik pozitivní,  že je co oslavovat," říká o přípravě oslav 

David  Gaydečka  z  pořádající  společnosti  Opona.  Marek  Vocel,  předseda  správní  rady 

dodává:  „Máme i  obavu, aby naše každodenní  problémy a trable při  fungování  v křehké 

demokracii nebyly zneužívány za účelem zpochybňování směru, kterým se naše společnost 

vydala v roce 1989. Jsme přesvědčeni, že je co slavit!"

„Praha zažije mejdan, jaký tady za dvacet let ještě nebyl!“ Matěj Ruppert

* * *

17. listopadu: 20 LET BEZ OPONY - MÁME CO SLAVIT! 

15.00 sraz na Albertově - Průvod po 20 letech

18.00 Národní třída - koncert 20 let bez opony - Monkey Business a hosté 

Další informace budou postupně zveřejňovány na www.20letbezopony.cz

Kontakt pro média:

Pavla Kantnerová
koordinátorka komunikace – communication coordinator 

gsm: +420 777 149 313
e-mail: pavla.kantnerova@oponaops.eu

http://www.20letbezopony.cz/

